Rezy kuzelt — Pravouhl4 axonometrie — zadani

1) Sestrojte fez rotacnim kuzelem s vrcholem V. Rovina fezu p je ur€ena svymi stopami.

2) Sestrojte fez rotacnim kuZzelem s vrcholem V. Rovina fezu p je ur€ena svymi stopami.
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3) Sestrojte fez rota¢nim kuZelem s vrcholem V. Rovina fezu p je ur¢ena svymi stopami.

1

(dalsi tlohy bez feSent)
4) Sestrojte fez kosym kuzelem s vrcholem V. Rovina fezu p je ur€ena svymi stopami.
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5) Sestrojte fez kosym kuzelem s vrcholem V. Rovina fezu p je urcena svymi stopami.
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6) Sestrojte fez kosym kuzelem s vrcholem V. Rovina fezu p je ur€ena svymi stopami.




